

v obetavej službe v rodine a blížnym. Prosím aj za svoju manželku, za odvahu čeliť životu a pravde. *PB júl 2020 P.*

Ďakujeme Ti, Pane, za dar bl. sestry Zdenky, za dar jej pomoci a orodovania za našu rodinu, blízkych, kňazov, rehoľných bratov a sestry. Zverujem Ti, Pánom tak veľmi milovaná mučeníčka Lásky, ktorá si pred 65-timi rokmi uzrela nebo a Pána z tváre do tváre, proces oslobodzovania a uzdravovania. Ty si odolávala vierou, nádejou a láskou voči duchom strachu, ponižovania...

Prosím, vypros mi tie milosti, ktoré potrebujem ja, môj najmilší a dcérky do ďalších dní. Spomeň si na kňazov... Pán Ti určite neodmietne to, čo prosíš s láskou pre spásu nielen slovenských duší... Ďakujeme. *PB júl 2020 A. T. J. J.*

Sr. Zdenka, ďakujeme Pánu Bohu za Tvoj príkladný život preplnený utrpením, ktorý si prevzala z učenia a života nášho Pána Ježiša Krista. Prosím Ťa o zdravie, pokoj, lásku, rodinné puto a milosti pre celú moju rodinu a pre celý svet. Úprimne ďakujem. *PB september 2020 citel' z Oravy*



### **Pútnické sväté omše:**

#### **Trnava – Provienciálny dom, Ružová 4:**

vždy 30. v mesiaci (ak je 30. nedeľa, tak 29. v mesiaci) o 7.30 hod.

#### **Podunajské Biskupice – Kostol Povýšenia Svätého kríža, Biskupická 64**

vždy v poslednú sobotu v mesiaci o 17.00 hod.

**Srdečne Vás pozývame!**

#### **Vaše svedectvá o pomoci bl. Zdenky nám môžete napísať na adresu:**

Milosrdné sestry Svätého kríža

t. č.: 033/553 63 60

Ružová 4, 917 02 Trnava

e-mail: [provincialat@sestrysvkriza.sk](mailto:provincialat@sestrysvkriza.sk)

[www.zdenka.sk](http://www.zdenka.sk) [www.sestrysvkriza.sk](http://www.sestrysvkriza.sk)

## **Bulletin č. 20**

október 2020

Kongregácia milosrdných sestier  
Svätého kríža - Slovenská provincia



„Každý úsek svojho života zaplním ochotou prijímať účinkovanie Boha a jeho milosti v mojej duši.  
Ó, moje Svetlo, ktorému sa klaniam, uchváť ma, aby som sa nemohla viac vymaniť z tvojho žiarenia.“

*(zo Zapisníka bl. Zdenky)*

**Bl. Zdenka pomáha...** Možno už aj Vy máte takúto skúsenosť. Svätí a blahoslavení nám pomáhajú v tej miere, v akej sa na nich s dôverou obraciame. Svedčia o tom poďakovania v pútnických knihách v Podunajských Biskupiciach a v rodisku bl. Zdenky v Krivej na Orave.

Povzbudme sa čítaním týchto svedectiev k oslave Pána, ktorý obdivuhodne pôsobí skrze svojich svätých. Všetky tieto zverejnené vypočutia zodpovedajú ľudskej vierohodnosti.

### **Vypočutia a poďakovania**

Dovoľte mi, aby som Vám vyrozprával príbeh, ktorý som mal možnosť zažiť na vlastnej koži. O bl. Zdenke Šelingovej som počul už v minulosti, niečo som tiež zachytil v tlači, ale nevenoval som tomu žiadnu výraznú

pozornosť. Výraznejšie som sa stretol s touto významnou osobnosťou pred dvomi rokmi, keď som sa stal súčasťou jedného spoločenstva. Počas večerných modlitieb mi niekoľkokrát napadla intenzívna myšlienka, že by sme mali dať vyrobiť medailón bl. Zdenky, aby každý človek mohol túto orodovnicu a pomocnicu nosiť pri sebe. Horela vo mne táto túžba, ale potreboval som ešte nejaký signál, nejaké potvrdenie.

Dňa 12. marca 2020 som v práci zjedol mandle. V priebehu 20 minút ma začali strašne štípať oči, telo som mal ako v ohni, pokožku som mal celú červenú a navretú ako po popôhlení žihľavou. Silná alergická reakcia. Nos mi úplne zovrelo, dýchal som iba ústami, aj to veľmi ťažko. Celé telo ma začalo neskutočne svrbieť. Vravím si: „Dám si studenú sprchu, tá hádam zaberie.“ Vošiel som do sprchy, zapol som vodu a upadol som do bezvedomia. Spomínam si, že som nič nevnímal, iba silné intenzívne svetlo a pokoj a do toho zrazu výkriky a plač manželky, ktorá zavolała RZP. Prebral som sa, RZP ma doviezla do univerzitnej nemocnice na Mickiewiczovu ulicu. Sadol som si v ambulancii u pani doktorky. Zrazu som sa pozrel na stôl a pod sklom sa na mňa usmievala z obrázka bl. Zdenka. Hlavou mi prešlo: „Aká náhoda.“ V duchu si hovorím: „Zdenka, pomôž mi, prosím ťa, prihovor sa za mňa u nášho Pána, chcem vedieť, čo sa so mnou deje, chcem ísť domov, chcem byť opäť v poriadku a zdravý.“ Liečba zabrala a v pondelok 16.marca 2020 som bol prepustený domov. Celý pondelok som doma preležal, stále sa mi vynárali rôzne myšlienky a tiež mi chodila po rozume bl. Zdenka. V utorok ráno som sa zobudil a vyhľadal som knihu „Obeta darovaného života“. Začal som si ju pomaly čítať. Prišiel som na stranu 11 a tam čítam - citujem: „V roku 1942 ju predstavení poslali pracovať na rádiologické oddelenie v Štátnej nemocnici v Bratislave“. Obrátim stranu na číslo 12 a hore prvá fotografia Fakultná nemocnica a pod ňou hneď fotografia bl. Zdenky na pracovisku RTG. Znovu som dostal ten silný pocit a rozplakal som sa tak, ako keď som sa prebral a sedel som na sedačke a čakal na RZP. Hovorím si: „Je to náhoda? Ved' v tej nemocnici pracovala bl. Zdenka“.

Na základe týchto skutočností som sa rozhodol dodržať sľub. Pripravil som návrh medailónu. Modlil som sa a prosil aj samotnú bl. Zdenku o radu. Na líci je portrét bl. Zdenky s jej typickým úsmevom, tak ako je zobrazovaný na fotografiách. V hornom oblúku zľava doprava je nápis: „Kto miluje, prestáva trpieť.“ Celkom dole v spodnom oblúku je nápis Blahoslavená Zdenka, oroduj za nás. Symbol čistoty vyjadruje ľalia a palmový list - mučeníctvo. 10 ruží sú čnosti, ktoré sr. Zdenka žila.

Na rube má byť silueta jej rodnej dediny Krivá, vrátane kopcov, kde sa túžila ešte raz ísť pozrieť a poprechádzať sa. Žiaľ, to už nestihla. Tak aspoň symbolicky bude so svojou rodnou obcou spojená. Nad siluetou obce je zamračená obloha, na ktorej spoza mrakov vychádza slnko - pripomína hostiu a z neho cez mračná prenikajú štyri jasné lúče v tvare kríža. Týmto motívom je vyjadrené: „Moja dôvera rastie, lebo viem, že za mrakmi je moje milované slnko.“

Aj tento vírus raz pominie a spoza mračien strachu z nákazy presvietia jasné lúče slnka, víťazstva na príhovor bl. Zdenky.

*výber z listu pána M. jún 2020*

Milá sestra Zdenka, ďakujeme z celého srdca za vyprosenie premnohých Božích milostí a zvláštneho svetla v ťažkej situácii. Prosím, prihovárať sa z neba za našich kňazov, kde už hľadiš na najvyššieho Kňaza.

Bl. Zdenka, oroduj za nás! *PB jún 2020, M.*

Bl. Sestra Zdenka, ďakujem Ti, že aj dnes objímaš kňazov svojou obetavou láskou. Vyprosuj nám, prosím, vytrvalosť v kňazskom povolaní a oddanosť Kristovi a jeho Cirkvi! *PB júl 2020 Fr. špirituál*

Ku chvále Najsvätejšej Trojice! Vďaka, Zdenka! Zverujem Ti Juliettu.

*PB júl 2020 s. M.*

Ďakujem za všetky milosti a silu vytrvať v manželstve a vo vernosti rodine. Prosím o odvahu nasledovať Pána podľa vzoru sestry Zdenky